
    
 

Δελτίο Τύπου 

Η AstraZeneca Ελλάδας «Προστατεύει το Περιβάλλον… με Πράξεις» και προσθέτει 
οξυγόνο με τη φύτευση 8.000 δέντρων  

 
 
26 Νοεμβρίου 2024 - H AstraZeneca Ελλάδας, μένοντας πιστή στη δέσμευσή της ως προς τις 

αρχές της βιωσιμότητας και της προστασίας του περιβάλλοντος, φυτεύει και φροντίζει συνολικά 

8.000 δέντρα σε όλη την Ελλάδα μέσα στο 2024. Τα δέντρα αυτά όταν ενηλικιωθούν θα 

παράγουν 944.000 κιλά οξυγόνου και θα απορροφούν 176.000 κιλά CO2 ετησίως. Η δράση 

εντάσσεται στο πλαίσιο του πολυετούς και βραβευμένου προγράμματος της εταιρείας 

«Προστατεύουμε το Περιβάλλον…με Πράξεις – Προσθέτουμε Οξυγόνο» και πραγματοποιείται 

στο πλαίσιο της δέσμευσής της, να φυτεύσει και να φροντίσει περισσότερα από 30.000 δέντρα σε 

όλη την Ελλάδα έως το 2030.  

Για φέτος προτεραιότητα δίνεται στα μεγάλα αστικά κέντρα, την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, 

ενισχύοντας περαιτέρω με αυτόν το τρόπο το περιβαλλοντικό αποτύπωμα στις δυο πόλεις, ενώ 

παράλληλα προσθέτει οξυγόνο και στις δασικές εκτάσεις που το έχουν ανάγκη. Η AstraZeneca 

ακολουθεί μία σειρά από πρωτοβουλίες για την καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής και 

υλοποιεί ουσιαστικές δράσεις, που προσθέτουν αξία στην τοπική κοινωνία. 

 
Την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου, περισσότεροι από 260 εργαζόμενοι της AstraZeneca 
συγκεντρώθηκαν στην περιοχή του Λυκαβηττού στην Αθήνα και στη Θέρμη στην Θεσσαλονίκη, 
όπου, σε συνεργασία με τον μη κερδοσκοπικό, περιβαλλοντικό και ανθρωπιστικό οργανισμό 
We4All, φύτεψαν και φρόντισαν περισσότερα από 950 νέα δέντρα, προς αποκατάσταση του 
φυσικού περιβάλλοντος, δημιουργώντας πνεύμονες πρασίνου μέσα στον αστικό ιστό. Τα δέντρα 
αυτά ήταν κυπαρίσσια, δάφνες, σφένδαμοι και μελισσοκομικά φυτά.  
 
Η κα. Έλενα Χουλιάρα, Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος της AstraZeneca Ελλάδας 
και Κύπρου, δήλωσε: «Η υγεία των ανθρώπων είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την υγεία του 
πλανήτη. Μέσω του προγράμματος «Προστατεύουμε το Περιβάλλον…με Πράξεις – Προσθέτουμε 
Οξυγόνο» επενδύουμε στη βιωσιμότητα, στηρίζουμε το περιβάλλον και προσφέρουμε στην 
κοινωνία. Η φετινή δενδροφύτευση αποτελεί ακόμα μια απόδειξη της δέσμευσής μας να 
προσθέτουμε οξυγόνο και μάλιστα εντός του αστικού ιστού, συμβάλλοντας στην προσπάθεια να 
χτίζουμε ένα πιο υγιές μέλλον για όλους. Είμαστε πλέον ένα βήμα πιο κοντά στην επίτευξη του 
στόχου μας για το 2030.» 
 
Την έναρξη της δενδροφύτευσης στον Λυκαβηττό χαιρέτησε ο Δήμαρχος Αθηναίων, Χάρης 
Δούκας, ο οποίος επισήμανε ότι ο τομέας αναβάθμισης του αστικού πρασίνου είναι 
προτεραιότητα: «Εργαζόμαστε καθημερινά για να καταστήσουμε την Αθήνα πράσινη, ανθεκτική και 
βιώσιμη. Ευχαριστώ θερμά την AstraZeneca και τους εργαζόμενούς της για την πολύτιμη βοήθειά 
τους σε αυτή μας την προσπάθεια. Με το “πρασίνισμα” του λόφου του Λυκαβηττού, αλλά και τις 
υπόλοιπες δράσεις δενδροφύτευσης σε κάθε γειτονιά, βελτιώνουμε την ποιότητα ζωής των 
Αθηναίων και θωρακίζουμε την πόλη μας απέναντι στην κλιματική κρίση». 
 
Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Θέρμης κ. Θεόδωρος Παπαδόπουλος, ο οποίος 
παραβρέθηκε στη δενδροφύτευση της Θεσσαλονίκης επεσήμανε: «Η προστασία του 
περιβάλλοντος αποτελεί διαχρονική προτεραιότητα του Δήμου Θέρμης, η οποία καθίσταται 
περισσότερο επιτακτική μετά τα ακραία φαινόμενα που βλέπουμε να εκδηλώνονται καθημερινά 
λόγω της κλιματικής κρίσης. Στο πλαίσιο αυτό, κάθε τέτοια δράση όπως η φύτευση εκατοντάδων 
δέντρων, ενισχύει την ανθεκτικότητα της περιοχής και επιπλέον συμβάλλει στην ευαισθητοποίηση 
της κοινωνίας για την ανάγκη προστασίας του περιβάλλοντος. Θέλω να ευχαριστήσω τους 
συντελεστές της δράσης, την We4all και την AstraZeneca γι’ αυτήν την συμβολική αλλά και 
συνάμα ουσιαστική πρωτοβουλία τους, που ενισχύει το πράσινο στο Δήμο μας».  
 
Ο κ. Γιάννης Ηλιόπουλος, CEO και συνιδρυτής της We4All, ανέφερε μεταξύ άλλων: «Η 
συνεργασία με την AstraZeneca, μας επιτρέπει να κάνουμε ακόμα περισσότερα για το περιβάλλον. 
Οι κοινές μας δράσεις έχουν άμεσο αντίκτυπο στην ποιότητα ζωής και συμβάλλουν στη δημιουργία 



    
 
βιώσιμων πράσινων χώρων που όλοι έχουμε ανάγκη. Είμαστε περήφανοι για το έργο που 
πραγματοποιήθηκε και ανυπομονούμε για τα επόμενα βήματα.» 
 
Με την πρωτοβουλία της αυτή, η AstraZeneca Ελλάδας συμμετέχει στην φιλόδοξη παγκόσμια 

πρωτοβουλία AZ Forest, μέσω της οποίας η AstraZeneca δεσμεύεται να φυτέψει και να φροντίσει 

200 εκατομμύρια δέντρα σε 6 ηπείρους έως το 2030, σε συνεργασία με ειδικούς που 

επικεντρώνονται στην αποκατάσταση του περιβάλλοντος, την ενίσχυση της τοπικής 

ανθεκτικότητας στο κλίμα, τη μείωση του κινδύνου φυσικών καταστροφών και την προώθηση της 

βιοποικιλότητας. 

 

 
Σχετικά με την AstraZeneca 

Η AstraZeneca είναι μια παγκόσμια βιοφαρμακευτική εταιρεία, που εστιάζει στην ανακάλυψη, ανάπτυξη και εμπορία 
συνταγογραφούμενων φαρμάκων στην Ογκολογία, τις Σπάνιες Παθήσεις και τη Βιοφαρμακευτική, 
συμπεριλαμβανομένων των Καρδιαγγειακών, Νεφρικών και Μεταβολικών παθήσεων, Αναπνευστικών παθήσεων και 
στην Ανοσολογία. Με έδρα το Κέιμπριτζ του Ηνωμένου Βασιλείου, η AstraZeneca δραστηριοποιείται σε περισσότερες 
από 100 χώρες και τα καινοτόμα φάρμακά της χρησιμοποιούνται από εκατομμύρια ασθενείς σε όλο τον κόσμο. 
Περισσότερες πληροφορίες για την AstraZeneca μπορείτε να βρείτε εδώ. 

Για περισσότερες πληροφορίες: AstraZeneca: κα Χριστίνα Γιόγιακα, Corporate Communications 
Manager: 210 68 71 500, Christina.Giogiaka@astrazeneca.com 

https://www.astrazeneca.com/country-sites/greece.html
mailto:Christina.Giogiaka@astrazeneca.com

